Lyžařský kurz 2.P - základní

Veškeré informace budou k dispozici na rodičovské schůzce (14. 11. 2024), na webu školy (www.glit.cz  - předmětová komise TV/dokumenty), v kabinetě TV. 

 
Termín: 5. – 10. 1. 2025
Odjezd: od budovy gymnázia v neděli 5.1.2025 cca ve 14 hod (ČAS BUDE JEŠTĚ UPŘESNĚN!) 
Návrat: v pátek 10.1.2024 cca v 15 hod. 
 
Ubytování: chata Vigona, Čenkovice
 
Náklady: 8 040,- Kč ubytování, plná penze (5 950,- Kč), náklady na vleky (2 090,- Kč - záloha na čip 100 Kč, která bude poté vrácena na třídní účet)
	
[bookmark: _GoBack]Platba: Záloha 2 600,- Kč (nutno zaplatit do 18.11.2024 převodem přes Bakaláře na účet třídy 2.P)

Doplatek 5 440,- Kč (nutno zaplatit do 18.12.2024 převodem přes Bakaláře na účet třídy 2.P)

Vybavení na kurz:  
Lyžařská výzbroj – sjezdové lyže s odborně seřízeným vázáním, lyžařské hole, lyžáky  
Lyžařská výstroj – oblečení na lyže (bunda, lyžařské kalhoty, svetr, triko, šála, rukavice 2x, čepice 2x, lyžařské brýle, zájemci vybavení na běžky a snowboard, povinně lyžařská helma!!! 
Oblečení na chatu a jiné – tepláky, trika, ponožky, mikiny, spodní prádlo, přezůvky na chatu, věci osobní hygieny, ručník, krém s UV filtrem, elastický obvaz, náplast, léky dle vlastní potřeby 
 
!!!NEZBYTNĚ NUTNÉ!!!
Kartička pojištěnce, potvrzení o bezinfekčnosti  (datum nesmí být starší než 1 den), prohlášení o seřízení lyží ze servisu (na vyžádání každý servis vydá), potvrzení o zdravotní způsobilosti od lékaře (platnost 2 roky, lze využít později na tábor)

V případě onemocnění dítěte nebo vážného kázeňského přestupku proti řádu lyžařského kurzu a vnitřnímu řádu školy budou rodiče kontaktováni a zajistí dopravu dítěte z místa konání kurzu zpět domů.  

Pro případné dotazy mne kontaktujte na e-mailové adrese: vanclova@glit.cz

Ivana Vanclová – vedoucí kurzu 


